

集合全球最先进环保科技,打造终极绿色城市——

它们凑一起 就是“乌托邦”



“翡翠城”模式

20世纪初美国作家莱曼·弗兰克·鲍姆在他的科幻童话中创造了一个终极绿色环保城市“翡翠城”,美国环保智库落基山研究院(简称RMI)称,地球上的“翡翠城”确实存在,只是组成这个“环保乌托邦”的绿色技术散落在世界各个角落。

美国有线新闻网(CNN)联合RMI,把全球最先进的环保技术集合在一起,打造一个现实版的“翡翠城”,为世界各国未来建设环保城市树立了一个理想模型。

到2050年,地球上70%的人口都将生活在城市里。RMI表示,现有的环保技术,如风力发电、能量追踪系统、太阳能电池板、公共交通等,都有助于城市节能减排,打造终极绿色城市的方法其实很简单,就是化零为整,把所有的环保技术都集中到一起。该机构专家查德·瑞雷表示,一个先进的环保城市应该有把废弃物转化成能源,实现零排放,并生产出环保可再生的肥料,使逐渐缩小的土地恢复生机。

环保建筑物

现实代表:广州珠江大厦

将于2010年建成的广州珠江大厦号称“全球最节能建筑”的摩天大楼,这座71层楼高的

建筑物在利用风能、太阳能发电方面引领绿色建筑技术的潮流。它通过利用风力涡轮机、光电设备、雨水储存系统等设备达到能源上的自给自足。

人力发电交通工具

现实代表:东京地铁

日本正在东京地铁车站小规模试验“压电地板”,通过吸收乘客走动时产生的动能来发电,据悉,这种发电设备将比原来高十多倍,每天能回收1400千瓦电力,将来若大规模设置,还能进一步用来供应验票门及显示器所需的电力。

城市森林

现实代表:新加坡滨海花园

将于2010年竣工的新加坡滨海花园项目由活动广场、高楼酒店,以及无数的“超级大树”组成。这些大树将为此“大花园”提供遮荫地以及储蓄充足的雨水。

和谐居住地

现实代表:孟买树屋

“翡翠城”的居民度假不增加任何碳足迹。在印度孟买郊外的热带雨林里,有一种完全不耗费能源的“树屋”酒店,它靠风能和光电池发电,酒店里没有一个耗能设备,即使在建筑过程中也没有伤害到周围的一草一木。

垃圾艺术品

现实代表:泰国塑料瓶寺院

“翡翠城”的艺术品都是利用废弃物做成的。2001年,一座位于泰国边境的寺庙里的僧侣历时20余年,用上百万个玻璃啤酒瓶建起了他们的庙宇。

在修建这些房子时,他们还使用了混凝土做“芯”以确保建筑物的强度,然后用棕色和绿色的啤酒瓶来修建。寺里一些墙上的佛像也是由回收的啤酒瓶盖和啤酒瓶碎片拼成的。信息时报

趣闻

遛狗不拴链 以导演入狱

新华社专电 对于以色列著名纪录片导演瓦季姆·安东涅维奇来说,4年前一次与宠物狗的街头漫步或许永生难忘。以色列《国土报》13日报道,安东涅维奇上月开始遭警方监禁,而后投入监狱,至今仍在服刑。

安东涅维奇4年前的一天带着他的宠物狗在耶路撒冷郊外漫步。一名市政巡察员将其拦住,警告他不给宠物狗拴链违反了市政规定。安东涅维奇当场表示抗议,结果这名市政巡察员以妨碍公务为由给他开出了1000谢克尔(约265美元)的罚单。

后来,耶路撒冷地方法庭又对安东涅维奇加大处罚:罚款2580谢克尔或不少于25天监禁。

4年过去了,安东涅维奇迟迟不愿接受这一处罚。罚金加上滞纳金,原来2580谢克尔的罚单一下子增加至4500谢克尔(约1192美元)。安东涅维奇表示不服,今年再次要求法庭减刑或减少处罚。

法庭随后将罚金减少到3000谢克尔(约795美元),不料这位大导演仍然不满意,继续要求减刑。当地法庭和警方都认为安东涅维奇有故意拖延判罚之嫌,耶路撒冷警察局上月干脆将安东涅维奇约至警察局,而后将其直接送到特拉维夫一家看守所拘留了10天,最后转送一家监狱开始正式服刑。以色列媒体13日说,眼下安东涅维奇仍在监狱之内,但不清楚他需要服刑多久。

信息太多了 大脑要超载

美国一项最新研究显示,一名美国人平均每天要接收约34G信息,其中信息量相当于约10.05万个英文单词的信息量,34G的容量则相当于有些笔记本电脑硬盘存储量的五分之一。接触信息太多使人注意力不够集中,深度思考能力受到影响。

英国《每日电讯报》13日援引研究报告作者之一罗杰·博恩的话报道:人们的注意力被分割成更短的一段段注意力。这不利于深度思考。“心理学家爱德华·哈洛韦尔说,一些人忙于从各种渠道获取信息,而顾不得去思考和感受”。

哈洛韦尔认为,这些人接触到的大量信息都停留在表面上,牺牲了深度思考和感受,变得把自己隔离起来,失去了与他人之间的联系”。

根据这项研究,美国人从电视节目中获取的信息量最多,以单词量计占获取信息总量的44.9%;电脑信息量居第二位,占27%;广播信息量排名第三,达10.6%。其后依次为纸质媒体8.6%,电话5.2%,电脑游戏2.4%,音乐唱片1.1%,电影0.2%。

研究显示,美国人年“消费”英文单词总量1980年为4500兆,2008年接近1.1万兆,平均年增幅5.4%。这些单词来源包括电子邮件、手机短信、互联网、纸质媒体以及电视和广播节目。人们日常谈话使用的单词量没有被统计在内。

尽管一些研究人员担忧,过多获取信息可能导致人深度思考能力下降,但另外一些专家认为大量信息可以促使大脑进化。 欧飒 新华社

最特殊的圣诞树

为了孙女 六旬夫妇修剪五年

据英国《太阳报》12月14日报道,圣诞将临英国一棵高6米的特别圣诞树,吸引了过往人群的目光。这棵树不仅长得跟圣诞食品布丁一样,连顶端都被刷成白色,而且还安上了玻璃纤维制成的知更鸟,夜晚能亮灯。据悉,这棵树由年逾六旬的萨默塞特郡耶奥维尔镇老人罗杰,跟老伴瓦莱丽坚持修剪五年而成,而这一切都源于他们11岁小孙女无意间的一句话。

五年前的一天,罗杰的小孙女看到门口两棵针叶树长到一起,随口说出:“爷爷奶奶,这树真像《祝你圣诞快乐》颂歌里好吃的布丁!”之后,老两口开始修剪这两棵树,经过5年的辛苦努力,一棵秀色可餐的布丁圣诞树在2009年圣诞节前夕长成。

重庆晚报



老夫妻与布丁圣诞树

最拉风的乘客

浑身金黄搭乘金色飞机



乘客搭乘的金色包机

据英国《都市报》12月14日报道,日前,一群身着金黄色闪光服的波兰乘客抵达英国伦敦希思罗机场,引起不小轰动。不仅如此,这批乘客乘坐的航班也被涂成了金黄色,非常拉风抢眼,在希思罗机场掀起一场黄金旋风。

炫了大半个地球

据报道,这群乘客来自波兰,他们不论男女老幼,都穿着一身金色的未来主义套装,从头到脚金光闪闪。

伦敦希思罗机场只是这群拉风乘客的全球第四站,此前,他们已经搭乘金黄色包机炫了大半个地球,分别在非洲、巴西和比利时等地引起轰动。在希思罗机场完成行李寄存后,这群乘客将前往英国牛津。



乘客们不论男女老幼一身金黄

原来是行为艺术

尽管这群乘客让路人侧目,不过他们自己心里却很清

楚,他们只是波兰著名艺术家帕维尔·阿瑟曼全球行为艺术行——“共同任务行为艺术展”的一部分。原来,这群乘客都是阿瑟曼的亲戚和朋友,他们飞越全球为阿瑟曼本月12日至明年3月在英国牛津的艺术展造势。据悉,阿瑟曼艺术展是为了庆祝东欧剧变后,波兰第三共和国成立20周年。

牛津破例迎接

为了纪念这群特殊乘客的到来,英国牛津现在艺术馆已经将一楼修整一新,变成了一座太空站,并专门划出一个电子传输区,方便观众共享这群黄金乘客飞越全球的旅行经历。此外,阿瑟曼本人也将率领支持他的太空黄金大军在著名的牛津公园进行一场自由行走。 重庆晚报

非常圣诞 Christmas

自助嘉年华

- ※ **非常快乐**
金牌司仪主持, 绝技表演, 搞笑情景剧, 圣诞小丑欢乐礼物派送, 非洲黑人欢腾歌舞。
- ※ **非常礼物**
凭圣诞券均可获赠甜蜜喜庆礼品一份。
- ※ **非常美食**
秘制各款圣诞大餐, 中西式缤纷自助餐, 畅享、畅饮。
- ※ **非常惊喜**
参与幸运抽奖, 品牌笔记本电脑、高档蚕丝被、养生紫砂锅、酒店最新改造顶层露台景观套房等。

2009年12月24日 圣诞平安夜恭候您的光临!

钻石地段的星级酒店, 豪华气派的无柱大厅, 设备设施齐全, 是公司、团体新年联谊、聚会的理想选择。

地址: 中国南京市洪武路26号
Add: No.26 Hongwu Road, Nanjing, China
电话Tel: (025) 84737777-88080